

У НАШИХ СОСЕДЕЙ

«Про меня ж, бедового, спойте вы...»



17 июля 2015 года в Омске на Аллее литераторов библиотека, носящая имя поэта, провела час памяти «Про меня ж, бедового, спойте вы...», приуроченный к 78-летней годовщине со дня расстрела поэта Павла Васильева.

С 2012 года омская библиотека им. П. Васильева является организатором июльских дней памяти поэта на Аллее омских литерато-

ров. Ежегодно активное участие в этих мероприятиях принимает И.Н. Логунова, помощник заместителя генерального директора по безопасности и кадрам Омского научно-исследовательского института приборостроения. В этом году к нам присоединились ребята, работающие в летний период в ПО «Иртыш», во главе с ведущим менеджером по работе с молодежью Н. В. Куликовой. Отраднo сознавать, что юное поколение проявляет непосредственный интерес к творчеству Павла Васильева, его трагической судьбе. Вниманию участников мероприятия была представлена литературная композиция. Прозвучали известные стихи Павла Васильева: «Галине Анучиной», «Незаметным подкрался вечер...», «Письмо». Сти-

хотворение «Снегири» исполнил студент ОмГУ Николай Павленко. По окончании мероприятия к камню поэта учащиеся возложили цветы.

Павел Васильев прожил короткую, но очень яркую жизнь, оставив нам 12 поэм и сотни стихотворений. И теперь не только стихами и книгами, но и увековеченной памятью Павел Васильев навсегда останется в нашем городе, в который когда-то занесла его судьба, где много лет жил его родной брат Виктор Васильев, и где есть немало людей, которые почитают за честь хранить память об одном из ярких русских поэтов 20 века.

Надежда БРОНШ,
заведующая библиотекой
им. П. Васильева, г. Омск.

Бронш, Н. «Про меня ж, бедового, спойте вы...» [Текст] / Надежда Бронш // Звезда Прииртышья. – 2015. – 30 июля. – С. 17.

17 июля 2015 года в Омске на Аллее литераторов библиотека имени Павла Васильева провела час памяти «Про меня ж, бедового, спойте вы...», приуроченный к 78-летней годовщине со дня расстрела поэта.